

Beszámoló

2018. március 12-17-ig tartó időszakban ERASMUS+ képzésen vettem részt Olaszországban, Terracinában. A tanfolyam vezetője Michela Tramonti, a képzés fő nyelve az angol, de emellett lehetőségem volt az orosz nyelvet is gyakorolni, hiszen Michela férje, aki kiválóan beszél oroszul szintén részt vett az oktatásban és a programok megszervezésében. Tanfolyam 6 napon keresztül 9-től 14-15 óráig tartott, attól függően, hogy mekkora anyagot néztünk át aznap, illetve, hogy én mennyire fáradtam el. Ezt azért tartom fontosnak kiemelni, mert a képzésen egyedül voltam „diák”, így teljes mértékben az én igényemhez igazították a tanfolyamot. Nagyon családias légkör fogadott és ez volt jellemző az egész tanfolyam idejére. Michela a jelentkezésem pillanatától kezdve nagyon segítőkész volt. Minden információt időben és kellő részletességgel megkaptam és a kötelező információk kívül baráti tanácsokkal is ellátott, hiszen először vettem részt ilyen jellegű továbbképzésben. A kint létem alatt is apró figyelmességekkel tették még felejthetlenebbé a tanfolyamot. Tudták, hogy történelem szakos vagyok, így órák után megmutatták a várost és környékét is. Az idegenvezetés oroszul folyt, hogy legyen lehetőségem a másik szakom gyakorlására is.

A tanfolyam egy minden igényt kielégítő, jól felszerelt előadóteremben volt, a város központjában, 2 percre a tengertől.

A kurzus nagy előnye a személyre szabottságon felül, hogy kiválóan megtalálta az egyensúlyt az elméleti és gyakorlati oktatás között.

Az általános bevezetés (Európai Unió, különböző ösztöndíjak, képzési lehetőségek) után részletes beszámolót kaptam a KA101, KA201 programokról. Mindegyik elméleti órát alapos gyakorlati oktatás követett, ahol konkrét pályázatokon keresztül – azok elemzésével – mutatott rá a hibákra és hívta fel a figyelmemet a pályázatírás buktatóira. Majd magam is írhattam pályázatot, amit aztán újabb részletes elemzés követett. Michela profi előadói és tanári vénával rendelkezik, ami kellett is ahhoz, ez az irdatlan mennyiségű anyag élvezhető is legyen. Kérésemre, részletesen foglalkoztunk a projektmunkák megtervezésével, és megszervezésével, hiszen ezek részét képezik az ERASMUS + pályázatoknak, de a megszerzett ismereteket remélem jól tudom hasznosítani az iskolánkban idén először megrendezésre kerülő projektnapon is.

Mindent összevetve nagyon hangulatos, élvezetes, de kimerítő programon vettem részt. Nyugodt szívvel tudom ajánlani minden pályázónak ezt a tökéletes környezetben zajló

professzionális képzést. Nagyon köszönöm mindenkinek, aki munkájával hozzájárult ahhoz, hogy ide eljutottam.

Kozma Éva

Kölcsey Ferenc Gimnázium

Budapest